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Personendaten Wertung

Nummer: ____________________________ 1. Korr. 2. Korr. Gesamt

Name: ____________________________ HV 30

Vorname: ____________________________ Erstkorrektur: ______________ Zweitkorr. _____________

Hörverstehen – Fragen und Aufgaben

1. In wie vielen Ländern wurde die PISA-Studie durchgeführt?

____________________________________________
1

2. Welche Schwächen des deutschen Bildungssystems zeigte die PISA-Studie? Nen-
nen Sie zwei Schwächen! (Stichworte)

1. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

2. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

1,5 1,5 3

3. Was ist das Ziel des Max-Planck-Instituts? (Satz)

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

2 1 (S) 3
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Nr. Name Vorname

4. Nennen Sie drei mögliche Gründe für ein besseres Abschneiden der finnischen
Schüler! (Stichworte)

1. _______________________________________________________________

2. _______________________________________________________________

3. _______________________________________________________________

1,5 1,5 1,5 4,5

5. Warum sind die finnischen Verhältnisse nur begrenzt mit den deutschen Verhält-
nissen vergleichbar? Nennen Sie drei Gründe! (Stichworte)

1. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

2. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

3. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

1,5 1,5 1,5 4,5

6. Welche Gemeinsamkeit haben viele erfolgreichere PISA-Staaten? (Satz)

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

2,5 1,5 (S) 4
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Nr. Name Vorname

7. Welches Bildungsproblem gibt es in den USA und wie lässt sich dieses Problem
vermeiden (Beispiel: Niederlande und Schweden)? (Antworten Sie in Sätzen)

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

4 2 (S) 6

8. Welche negative Entwicklung gibt es im schwedischen Schulsystem? (Satz)

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

2,5 1,5 (S) 4


